

izdao je novu knjigu Mala enciklopedija popularne i rock glazbe Koprivnice.

- Pokušao sam obuhvatiti sve dostupne činjenice i teorije o razvoju koprivničke pop i rock glazbe. Koristio sam razne pisane materijale i usmenu predaju glazbenika - rekao je Darko Budna i dodao kako je ovom knjigom iz zaborava otrgnuo mnoge

veći dio života posvetili glazbi. U knjizi je zabilježeno više od stotinu koprivničkih sastava poput već gotovo zaboravljenog Mariška benda ili Big benda, pobjednice Prvog glasa Koprivnice i danas vrlo popularnih Ivane Ranilović - Vanne i Vlatke Pokos pa etno pjevača Miroslava Evačića, Owerflowa, The Bugsa. (as)

Obitelj Nemeć pokazala običaje



Damir Polančec i članovi županijskog HDZ-a u utorak su posjetili seljačko gospodarstvo obitelji Nemeć u Bakovčići. Razgledali su gospodarstvo gdje su ih vlasnici upoznali s tradicionalnim običajima, hranom i prostorom uređenim na način starih gospodarstava s malom zbirkom etnografskih predmeta. (mp)

Obnavljaju policijsku dvoranu

U 12 godina stara sportskoj dvorani koja se nalazi u sklopu zgrade Policijske uprave sljedećih će desetak dana obnavljati parket - doznali smo od Vjekoslava Štimca, načelnika Odjela zajedničkih i upravnih poslova.

- Javnim natječajem izabrali smo poduzeće Sabljo kao najpovoljnijeg izvođača radova. Riječ je o obnovi i lakiranju oko tisuću četvornih metara parketa. Uredit ćemo i učionicu u kojoj je također uništen parket. Radovi će biti financirani iz redovnih proračunskih sredstava namijenjenih za održavanje prostorija



Uprave - rekao je načelnik Vjekoslav Štimac. (ke)

Sunčanica Tuk svome gradu

Sunčanica Tuk, akademska umjetnica koja stvara u Koprivnici i s njom je stalno povezana, gradu je donirala pedesetak radova. Donacije su pohranjene u Knjižnici i čitaonici Fran Galović.

- Dio objekata i slika izrađenih u akvarelu, temperi i ulju građani će moći svakodnevno vidjeti u Knjižnici, dok će drugi dio biti pohranjen - rekla je umjetnica Sunčanica Tuk. (md)

Knjiga o gljivama Radovana Kranjčeva



Slavica Stančec s korisnom knjigom

Poznati znanstvenik dr. sc. Radovan Kranjčev objavio je knjigu pod naslovom „Poznate jestive gljive kontinentalnih krajeva Hrvatske“, tiskane u izdanju Udruge žena Vinica.

U knjizi možete pročitati podatke o četrdesetak vrsta

gljiva na našem području. U uvodu knjige izneseno je sve što skupljači trebaju znati prije nego što krenu u šumu i prepuste se carstvu gljiva.

Slavica Stančec, predsjednica Udruge žena Vinica, rekla nam je da je suradnja s dr. sc. Kranjčevim od neprocjenjive vrijednosti za njihovu Udrugu.

- Knjiga je vrlo kvalitetna i u njoj se nalaze neke vrste gljiva za koje smo mislili da su nejestive, a u stvari su vrlo kvalitetne i bogate sastojcima važnima za ljudsku prehranu - rekla je Slavica Stančec, predsjednica Udruge žena Vinica, koja s dr. Radovanom Kranjčevim surađuje već mnogo godina. (hj)

biti asfaltirana. Trenutno nema ni jednog susjeda koji zbog brojnih rupa po makadamskom putu nije česti posjetitelj automehaničara - kaže Zdravko Dukarić

Zdravko Dukarić, Damir Job i Ivo Kolaric, stanovnici Ulice Rečko polje, ogorčeni su zbog stanja u kojem se nalazi ta koprivnička vrlo prometna ulica koja još nije asfaltirana.

- Dnevno ulicom prode stotinjak automobila, kamiona i autobusa, a stalno pošljucavanje nije rješenje. Sloj okruglog šljunka koji se nekoliko puta godišnje navozi na put nije dovoljan. Nakon duljeg kišnog razdoblja, na cesti ostaju rupe koje se ne mogu zaravnati, a to nam posebno stvara probleme na automobilima - kazao je Ivo



Damir Job i Zdravko Dukarić zabrinuti su stanjem kolnika u Ulici Rečko polje.

- Pitamo se kada će ulica konačno biti asfaltirana. Trenutno nema ni jednog susjeda

koji zbog brojnih rupa po makadamskom putu nije česti posjetitelj automehaničara - kaže Zdravko Dukarić.

- Ulicom Rečko polje u kojoj se nalazi skladište tehnoloških plinova dnevno prolazi dvadesetak teških kamiona i cisterne nekoliko puta makadamom putu i školski autobus kao i bolnički vozila koja prevoze kisik. Ne shvaćam kako nikome nije u interesu da ulicu asfaltiraju. U ovom kodnevno „drončanje“ u autocestu na bitlu cestom koja zbog svojih neravnina ne dozvoljava vožnju bržu od 40 kilometara na sat ponekad mora biti naporno i izludujuće - rekao je Damir Job.

- Nadam se kako će naš



Ulicu Rečko polje razdiru kamioni i autobusi - tvrde mještani

LESNINA OTVORILA NOVI TRGOVAČKI CENTAR

Od ekskluzivnog namještaja do posteljine

VARAŽDIN - Lesnina, najugledniji trgovac namještajem i vodeći na hrvatskom tržištu, prošloga je četvrtka otvorila vrata novog trgovačkog centra u Varaždinu u kojem prvi put u njihovoj ponudi na području Hrvatske možete razgledati odjel ekskluzivnog namještaja.

Osim ponude namještaja namijenjenog najzahtjevnijim kupcima, u novootvorenom Lesnininom centru u Varaždinu moći ćete pronaći sve za dom, veliki izbor suvremenog namještaja po vrlo povoljnim cijenama te uživati u Cash&Carry odjelu koji podrazumijeva prodaju svih artikala po povoljnim cijenama, a koji su na zalihama trgovačkog

centra. Ugodno uređen centar Lesnine prostire se na 21 tisuću četvornih metara te broji 120 zaposlenih koliko ih još radi i u popratnim djelatnostima kao što je čišćenje, dostava, montaža i održavanje.

- Zahvaljujući konkurentnim cijenama, raznovrsnom prodajnom programu, velikoj ponudi na svim odjelima Lesnine, kvalitetnoj usluzi, stručnom prodajnom osoblju te suvremeno opremljenim prodajnim prostorima nadamo se da ćemo i na području Varaždina biti nezaobilazni kada je u pitanju opremanje doma - kazao je Rajko Magdalens, predsjednik Udruge Lesnine Hrvatska.

(md)

